

女足小组出线 足协备百万奖金

有望创10年内奖金新高

昔日铿锵绽放的中国女足，已经沉沦多年，无缘奥运会、无缘世界杯，褪去了世界顶尖强队的光环。正在加拿大进行的女足世界杯，成为中国女足重新复苏的起点，北京时间21日上午进行的1/8淘汰赛上，中国女足以1比0力克喀麦隆队，顺利晋级8强。值得一提的是，这竟然是中国女足在1999年屈居世界杯亚军之后，时隔16年再次在世界杯淘汰赛上的赢家。

足协破天荒准备高额奖金

就在女足姑娘最终获得胜利，回到休息室后，领队于洪臣给球队念了中国足协主席蔡振华在赛后第一时间发去的短信。他表示，中国女足展现了很好的精神风貌，“除了上半场略

显拘谨，球队在下半场非常开放，没有平局之说，只有胜与负，大家都在努力扩大胜局。”

据悉，在中国女足获得小组出线权后，国家体育总局和中国足协已经准备了100万元人民币的奖金。而随着中国女足杀入8强，甚至再进一步闯入4强，奖金数字还会随之提高，肯定会创下中国女足国家队近10年来奖金额度的新高。

获赞本届防守最好的球队

赛后，中国女足的姑娘们在满场欢呼声中，绕场一周与球迷欢庆胜利。姑娘们开心地拥抱、击掌、合影，笑容挂在每一个人的脸上。

中国女足能够杀入8强，与全队出色的防守不无关系，90分

钟里，中国队几乎没有给喀麦隆任何一次绝佳机会。赛后，喀麦隆主教练恩加楚夸奖：“中国女足拥有本届世界杯最出色的防守，想进她们一球太难太难。”

“小花”战美国期待复仇

进入8强淘汰赛后，中国女足将对阵美国队和哥伦比亚队之间的胜者。中美两国女足交战历史显示，两队共50次交锋，中国队8胜11平31负处绝对下风，其中世界杯赛场仅为1平2负，即使是最辉煌的1999年，铿锵玫瑰依旧在点球大战4-5惜败，痛失冠军。

不过，如今的这支中国女足随着比赛深入，已经越来越成熟，依稀有了重回“铿锵年代”的感觉，而美国队在本届赛事状态

一般，3场小组赛进4球。反观中国的防线状态出色，4场比赛中完成了2次零封，中国女足的“小花们”完全有机会与对手一搏。

对于今年开始全面改革的中国足球而言，一个更好的成绩也无疑会推动女足项目在国内的发展。中国足协副主席、中国女足领队于洪臣表示：“中国女足走过低谷，目前来讲还处于爬坡阶段。国家女足只是一个窗口，在它背后涉及到整个训练体系、人才培养体系、竞赛体系、奖励体系、青训问题等等。女足有这样的表现，能参加世界杯，应该能更好地带动和推动国内女足的普及与提高。这是一个非常好的平台和机会。”

马拉多纳宣布参选FIFA主席

布拉特在本月初辞去了国际足联主席一职，但是他仍在国际足联内部掌控日常事务，新主席人选至今没有定论。一向心直口快的球王马拉多纳坐不住了，他竟表示希望自己可以接替布拉特的职位！

莫拉莱斯是南美一位非常权威的记者，他报道南美足球多年，与多位足坛重量级人物保持着良好的私交，据他透露，马拉多纳已经告知他希望接任国际足联主席一职。

早些时候，委内瑞拉总统马杜罗也公开力挺马拉多纳接任国际足联主席。马拉多纳并不是首位宣布参选的前世界足球巨星，巴西球星济科也表态希望能参选主席职位。

李宗伟复出后首度男单封王

6月22日，2015年世界羽联黄金大奖赛之美国公开赛在纽约落幕，中国队再次展现双打上的强大实力，没有派出主力的中国队仍收获三项双打冠军。不过本次赛事最受瞩目的还是马来西亚名将李宗伟，他成功问鼎男子单打冠军，这是他复出后的首个巡回赛冠军头衔。

因为之前的禁赛，李宗伟的世界排名大跌，他只能通过多参加赛事来捞取更多积分，以便提高自己的世界排名。从首轮开始，李宗伟晋级决赛的道路上曾遇到过三位种子球员，他均以直落两局的表现获胜。决赛中李宗伟对阵3号种子丹麦的维汀哈斯，他以2比0获胜夺冠。这是李宗伟自去年日本公开赛后的首个巡回赛单打冠军。

(本版稿件除署名外均据新华社)



古城对弈

6月20日，“台儿庄古城杯”第三届中国环渤海城市国际象棋精英赛在台儿庄古城激烈上演。比赛为期3天，来自全国各地43个代表队的594名选手，在大师组、棋士组两个组别中进行角逐。图为选手在激烈的比赛中。

(特约记者 张严新 摄)

林书豪开始中国行活动

结束NBA生涯会考虑CBA

在中国人气非常高的NBA球星林书豪21日开始中国行活动。在接受采访时林书豪主要谈及了他在今年夏天的训练重点以及下赛季的一些打算。

20日，林书豪来到北京大学，与学生们分享了他从哈佛大学走入NBA的励志故事。他说虽然有过非常多的艰难时刻，但自己始终都向着成为一名伟大球员的目标在努力。这个赛季，在湖人队与马刺队

的比赛中，林书豪在没有任何伤病的情况下却没有获得上场机会，这令他非常沮丧，以至于在回洛杉矶的路上，他悄悄地掉了眼泪，因为这种感觉就如同当初他被勇士队裁掉一样。但是林书豪将这些看做是成为更好的一种磨砺，“在我的心中，成为伟大球员的目标始终没有改变。”林书豪说。

林书豪也坦言自己过去这个赛季效力湖人队时并不美好，他说：

“并不是当初想的那个样子。”接下来，林书豪面临着重新选择新东家，他说：“我现在还无法确定会为哪支球队打球，因为我要看各个球队在选秀时的情况以及一些交易。但我在考虑球队时，会有看重能否打上首发位置。”

林书豪在接受记者提问时表示，会在结束NBA生涯后考虑选择来CBA效力。其实，这个赛季，就有大量中国球迷建议他到CBA打球。

易建联续约广东几乎板上钉钉 或签5年1亿大合约

北京时间6月22日消息，据业内人士爆料，易建联与广东队续约已经几乎没有问题，将签下一份长达5年价值1亿元的超级大合约。不过另有消息源透露易建联的这份合约可能不是5年，但是年薪2000万这个数字出入不大。

2013年时易建联与广东队续约两年，到今年夏天正好这份合约到期，从3月底赛季结束后，就不断有消息传出广东与阿联续约无进展的消息，甚至传出了北京、新疆等队欲挖走阿联的留言。据最新爆

料，易建联目前已经和广东打成了续约意向，

只差在合同上签字，这一份合同阿联将拿到2000万的年薪，可能将是一份5年价值1亿元的长约。不过另有消息称续约5年的这个数字可能会有出入，但是年薪2000万应该是基本确定。

广东队方面的态度是一定会全力留下易建联，此外还要留下周鹏，而另一位近日深陷转会流言的刘晓宇则是将要离队。杜锋此前接受新华社采访时也曾透露过相同的信息：刘晓宇也

金伯利钻石 Kimberlite Diamond

17TH 金伯利 吊坠节
KIMBERLEY PENDANT FESTIVAL

链上你坠 美丽
DIAO ZHUI JIE ZHUI MEI LI

活动期间：06.20~06.30

一、凡2015.06.20前购买吊坠的老顾客在活动期间原首饰即可增值3%
二、黄铂金高价回收调换钻石首饰
三、新老顾客购钻饰即有夏凉被、全自动洗衣机等精美大礼

枣庄店：市中区解放路158号人民公园对面 美钻热线：0632-3389939